

香港特区行政长官林郑月娥：

强烈谴责暴力冲击破坏立法会行为

香港特区行政长官林郑月娥2日凌晨表示，对部分示威者1日以极暴力方式冲击立法会大楼的行为感到十分愤慨和痛心，予以强烈谴责。对于任何违法行为，特区政府必定会追究到底。

香港部分激进分子，1日晚暴力冲击并占领立法会，对立法会议事厅内设施进行大肆破坏。香港警方午夜后进行清场，将暴力冲击并占领立法会大楼的示威者驱离。

2日凌晨4时许，林郑月娥会见传媒时表示，有示威者由1日早上开始一直与警方对峙，堵塞道路，以不明液体攻击

警察。中午时分，情况急转直下，示威者以极暴力的方式冲击立法会大楼，用铁棍、铁箱车破坏大楼玻璃外墙，用带有毒性的化学粉末攻击警察。晚上，示威者强行闯入立法会大楼，在里面大肆破坏，损毁了庄严的议事厅和特区区徽。

林郑月娥说，这些目无法纪的暴力行为严重影响香港法治的核心价值。她对此感到十分愤慨和痛心，予以强烈谴责，相信市民也有同感。

她说，警方处理整日的暴力行为时一直表现克制，但对于任何违法行为，必定会追究到底。 据新华社

外交部发言人：

有关国家粗暴干涉香港事务 极其虚伪丑陋！

外交部发言人耿爽2日说，中方对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。

耿爽在例行记者会上应询表示，7月1日，在香港特区发生的暴力冲击立法会大楼、肆意破坏立法会设施的行为，是践踏法治、危害社会秩序的严重违法行为。我们对此予以强烈谴责。中央政府坚决支持香港特区政府和警方依法处置该事件。

他说，香港是中国的特别行政区，香港事务纯属中国内政。我们对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。我们再次告诫有关国家谨言慎行，不得以任何方式干预香港内部事务，不得以任何形式为暴力违法分子撑腰壮胆，不要发出任何误导信号，不要作出任何错误举动。

有记者问：英国外交大臣亨特就不法分子暴力冲击香港特区立法会大楼发推特称，英方坚定不移支持香港及其自由，暴力行为不能接受，但香港人民必须拥有在法律范围内和平抗议的权利。对此中方有何评论？

耿爽说，近段时间以来，中方已多次就香港特区政府修例问题向英方阐明立场，并就英方不当言论提出严正交涉。但英方无

视中方立场，频频对香港事务说三道四，粗暴干涉中国内政，中方对此表示强烈不满和坚决反对。

他说，香港是中国的特别行政区，香港事务纯属中国内政，任何国家、组织和个人都无权干预。中方维护国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移，维护香港繁荣稳定的决心坚定不移，坚决反对外部势力干预的态度坚定不移。我们要求英方深刻反思错误言行的后果，立即停止以任何形式干预香港事务和中国内政。

另有记者问：美、英、欧盟在声明中表示，香港人民应拥有和平抗议权利，同时应避免暴力行为，当前更重要的是要保持克制。你是否有进一步评论？

“如果发生在香港的暴力冲击立法会事件发生在美国或者欧洲，他们会怎么处理，会听之任之吗？”耿爽说，大家在电视上都看到过美国和欧洲警察对待暴力行为的执法场景。为什么同样的事情发生在香港，他们不但反对和谴责，还要跳出来三道四、指手画脚，貌似公允地鼓吹和平抗议的权利，呼吁避免暴力行为？！这完全是赤裸裸的双重标准，极其虚伪丑陋！

据新华社

国务院港澳办发言人：

对香港发生暴力冲击立法会事件予以强烈谴责

国务院港澳事务办公室发言人2日就香港特别行政区发生的暴力冲击立法会事件发表谈话，表示坚决支持香港特别行政区政府和警方依法处置该事件，并依法追究暴力犯罪者的刑事责任。

该发言人表示，7月1日是香港各界人士纪念香港回归祖国和香港特别行政区成立的喜庆日子，但一些极端激进分子却借口反对特区政府有关条例修订，以极为暴力的方式冲击立法会大楼，肆

意损坏立法会设施。这种严重违法行为践踏香港法治，破坏香港社会秩序，损害香港的根本利益，是对“一国两制”底线的公然挑战。我们对此予以强烈谴责。

该发言人表示，中央政府坚决支持香港特别行政区政府和警方依法履行职责，并支持香港特别行政区有关机构依法追究暴力犯罪者的刑事责任，尽快恢复社会正常秩序，保障市民人身和财产安全，维护香港的繁荣稳定。 据新华社

香港中联办负责人：

对香港发生暴力冲击立法会事件表示强烈谴责

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人7月2日发表谈话指出，对香港7月1日发生在立法会大楼的暴力事件表示震惊、愤慨和强烈谴责，坚决支持特区政府对有关严重违法行为追究到底。

该负责人指出，一些极端分子以极其暴力的方式冲击立法会大楼。在大楼内进行一连串目无法纪的大肆破坏活

动，令人震惊、痛心和愤怒。他们的暴行是对香港法治的极大挑衅和践踏，严重损害香港的社会安定，绝对不能容忍。

该负责人表示，香港中联办坚定支持特区政府依法追究有关暴力行为，坚决维护香港法治和社会秩序，与香港各界人士共同维护香港繁荣稳定局面。 据新华社

2019年铁路暑运开启

预计发送旅客破7亿人次

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉，2019年铁路暑运1日正式开启，8月31日结束，共计62天。暑运期间，全国铁路预计发送旅客7.2亿人次，同比增加5384万人次，增长8.1%，日均发送旅客1161万人次。

据中国国家铁路集团有限公司有关部门负责人介绍，暑运期间，铁路部门将充分挖掘运输潜力，增加运力供给，努力满足暑期学生、探亲、旅游等客流的出行需要。7月10日零时起，全国铁路将实施新的列车运行图暨暑期运行图。调图后，全国铁路安排图定旅客列车4477对，其中直通列车1669对，动车组列车3310对，另安排动车组高峰线列车460.5对，根据客流需要启动。

与此同时，一批新造复兴号动车组将投入使用，更多旅客将享受到复兴号的优质服务；北京、上

海、哈尔滨、沈阳、长春、大连、武汉、济南、青岛、杭州、南昌、厦门、南宁、南阳14个城市69对旅客列车的始发、终到、经停车站将得到优化调整，沿线群众出行更加便利；包括雄安新区白洋淀站在内的58个内地高铁车站将安排高铁列车直通香港；北京至青岛、北海，南宁至广州、昆明，上海至漯河，兰新高铁哈密至乌鲁木齐等区段运行时间大幅压缩；杭深线、宁蓉线分别增开动车组列车14对和10对，大幅提升东南沿海和进出川渝的客运能力。

暑运高峰期，铁路部门将在京沪、京广、沪昆、宁蓉、杭深、南广、贵广、西成、渝贵等线路最大限度组织动车组列车重联或大编组运行；通过加挂车辆、重点方向满编组运行等措施，扩大普速旅客列车运力。

据新华社



黄河壶口瀑布 迎来汛期

近日，受上游降雨增多影响，黄河干流进入汛期，壶口瀑布主副瀑布连成一线，再现壮美瀑布群。图为7月2日，无人机拍摄的黄河壶口瀑布。 新华社发